

一季度业绩仅增4%
茅台人为操纵业绩?

本周一,远低于市场预期的贵州茅台一季报发布后,该股更加快了下跌的势头,昨日收盘于129.03元,较一季报公布前一个交易日的收盘价已经下跌超过10%。

贵州茅台一季报显示,报告期内,该公司实现销售收入304亿元,同比增长21%;实现净利润12.6亿元,同比仅增长4%;基本每股收益为1.34元,业绩增速继续大幅放缓。

有机构对比贵州茅台2006~2009四年年报发现,茅台的税后营业利润增速一直呈现出下降的趋势。另外,根据AC尼尔森的全国大卖场数据,2010年春节茅台销售首次低于五粮液。

然而,中投顾问食品行业研究员周思然在接受记者采访时称:“贵州茅台一季报业绩增长减速,可能是该公司有意控制销售量,这跟茅台一贯的处理方式有关。”

周思然指出,从市场来看,茅台销售一直处于旺销的状态,有些地方甚至供不应求,因此可以判断茅台公司应该是有意在控制出货量;且预收账款占销售收入比率远远高过于08年和09年,为一季度销售额的100.72%,可能主要是公司的销售没有开出销售发票,只能计入预收账款;因为预收账款属于负债,只有当公司开出销售发票才算为主营业务收入。茅台公司应该是想通过控制预收账款来处理各个季度利润,这跟茅台公司一贯的处理方式有关,在不同年份之间采取收入的平滑处理。

国信证券也认为,由于2009年底有大约35个亿的预收账款和茅台一季度销售收入基本相当,这意味着一季度所确认的销售收入基本都是年初提价前所发出的,而提价后销售的产品大都还在预收账款中等待确认,预期二季度毛利率将会有显著的提升。《证券日报》

银行“无近忧有远虑”

一季度业绩抢眼,下半年可能受累调控

14家上市银行一季度业绩已全部披露完毕,多家银行净利润增长高达40%以上,仅工、中、建、交四大行单季净利就达1133.37亿元,同比增幅近30%。然而分析人士指出,近期出台的系列宏观政策将对银行的经营带来不确定性,预期银行下半年业绩将逊于上半年,资产质量也可能出现波动。

地产调控给银行带来风险

今年一季度,在信贷规模扩张带动下,银行利息收入普遍大幅增长,非利息收入也表现不俗。在国有大型银行中,中国银行成绩最为亮丽,净利润增长41%,交通银行和建设银行纯利增幅也在30%以上。在中小型银行中,华夏银行、民生银行更分别录得高达八成、七成的利润高增长。多数银行的不良贷款余额及不良贷款率也比年初有所下降。

然而,近期频繁出台的房地产调控政策却为银行未来带来一些隐忧。最直接的体现是在房贷业务上,国泰君安(香港)银行业分析师王晗表示,目前银行业住房按揭业务普遍占贷款总额15%左右,招商银行占比更是高达23%,楼市成交量和贷款需求持续下降势必影响未来业绩表现。

其次,由于银行发放的许多贷款抵押品是房地产,如果楼市向下调整幅度较大,许多银行的贷款质量有可能随之下降,带来系统性风险。分析人士还指出,中长期来看,如果楼市调整持续,开工量下降,上下游产业如建材、水泥等都受到牵连,贷款整体需求也可能下降。

不过,分析师普遍认为,短期而言房地产调控还不会对银

行业绩产生过多负面影响,第二、三套房贷款利率提升反而可能有助于银行的利润。2009年房贷利率是基准利率0.7倍,银行基本没有钱可赚,因此多数银行对于上调房贷利率是欢迎的”,一位分析师坦言。

全年业绩可能“先扬后抑”

每年第一季度银行放贷规模通常较大,今年情况同样如此,一季度金融机构已投放贷款2.6万亿元,相当于全年7.5万亿元指标的35%。分析人士纷纷表示,许多银行存贷比接近或超越“红线”,未来贷款增速必将逐月下滑,中小银行所受影响尤其明显。有银行业人士对记者透露,由于贷款额度存在压力,银行多余的钱只能放入利率不高的债券和银行间货币市场,而近期货币市场资金充足,收益率相对较低,这一情况会对未来业绩有负面效应。

另一方面,受到清理地方融资平台贷款影响,银行的贷款质量也可能在二三季度出现下滑。银监会的要求是在6月份前清理这部分贷款并做好拨备,如果届时没有抵押担保还款来源的贷款被划分为“不良资产”,部分银行贷款不良率就可能突然上升。

多数分析人士认为,尽管银

行业一季度盈利同比增幅较大,二季度相信也能维持,但下半年受到多方面因素影响,业绩表现将逊于上半年。现在货币政策还不是很强硬”,交银国际分析师李珊珊说,

预期三季度可能会提高利率,也可能提高存款准备金。”尽管加息对银行提高利息收入原本是好事,但届时外界对宏观形势的担忧可能占主导地位,需求减少,反而影响银行的利息收入。还有分析人士则指出,为了保证再融资方案的实施,部分有融资需求银行可能会提前把业绩做得靓丽一点,等到融资行为尘埃落定,业绩就可能滑入低谷。

新浪财经

»相关链接 大行融资方案出齐

建设银行4月29日通过A+H配股融资计划,本次A、H股可配股数分别不超过6.3亿股、157亿股,融资总额最高不超过750亿元。目前各上市银行再融资补充资本的方案已基本确定,四大国有银行融资总额最高在3100亿元人民币左右。

此前,交行启动了不超过420亿元的A+H股配股计划,中行、工行则分别宣布拟在A股市场公开发行不超过400亿元、250亿元A股可转债以补充资本。

彭琳

»天天出彩

福彩3D游戏(2010113期)		
中奖号码:	4 1 4	每注奖额
奖等	单选 1511注	1000元
组选3	2037注	320元
组选6	0注	160元
福彩15选5(2010113)		
中奖号码:	1 3 5 6 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	127注	4314元
二等奖	8352注	10元
足彩“6场半胜负”(10047期)		
中奖结果:	001303333333	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	22注	36717元
足彩“4场进球”(10052期)		
中奖结果:	0 3 1 0 2 1 1 0	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	17注	114729元
体彩排列5(10113期)		
中奖号码:	3 4 2 3 0	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	27注	100000元
体彩7位数(10065期)		
中奖号码:	9 1 6 1 5 3 9	
奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	80405元
体彩22选5(10113期)		
中奖号码:	01 03 13 17 22	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	17注	46596元
二等奖	2228注	50元
体彩排列3(10113期)		
中奖号码:	3 4 2	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	9947注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	22736注	160元
福彩“七乐彩”(2010049期)		
中奖号码:	3 10 14 17 23 29 30	
特别号码:	21	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	3注	857222元
快乐扑克 2010-04-30		
当日中奖注数:	592注	
当日中奖金额:	35043元	

7位数奖池突破1800万 倍投成本期关键词

4月30日,江苏体彩7位数10065期开奖在众多彩民关注下如期举行,由于此前7位数头奖已多期躲在幕后,高走的奖池使得当期头奖极有可能高达1800万元。不过,虽然送出了1注一等奖,当期7位数头奖却再度使出“龟息功”,依然没有露面,由此带来的利好便是奖池的持续攀升,明晚即将开奖的10066期,奖池已高达1801万元,如果算上本

期销量提取部分,明晚的7位数最高奖极有可能逼近2000万元。

7位数高走的奖池意味着擒获巨奖的最佳招数——倍投又将再度成为本期投注的关键词。由于奖池目前是在1801万元的水位上,所以3倍倍投显然将是保底的倍投指数,确保将1500万元收入囊中,当然,肯定会有更为精明的彩民着力于四倍倍投,效果自然也是显而易见,四倍倍投将

确保使其彻底横扫奖池,总奖金可能逼近2000万元。从7位数历史上的巨奖出没情况来看,无论是在高额奖池下通过精准的倍投被彩民斩获,所以,无论是三倍倍投还是四倍倍投,对于彩民而言都将无往而不利。本期开奖又适逢五一长假,通常节日也是最容易催生巨奖的日子,这些都不由得让人对本期开奖充满期待,相信善于“谋略”的江苏彩民

肯定不会错过这样一个绝佳的时机,巨奖的诞生应该是指日可待之事。

截至4月30日,本年度我省体彩已中出百万以上大奖51个之多,远远超过历史同期水平,而其中就有16个是由7位数所送出,作为让江苏彩民得到最多实惠的本土老牌玩法,7位数的造奖能力有目共睹,所以,还是一起来静候明晚的开奖佳音吧!朱莱

彩市万花筒

苏州常熟彩民揽获 “3D魔方游戏”25万元大奖

近日,体彩顶呱刮大奖在常熟彩民中不断涌现,而海虞镇彩民更是鸿运当头,继3月16日肖桥村中出“十倍幸运”25万后,4月21日又一个25万大奖得主在福山新建街站点诞生,这回的幸运票种是“3D魔方游戏”。

4月份正值中奖者朱先生上班,21日下午两点他来到位于新建街的55856站点买了10元票“3D魔方游戏”。“3D魔方游戏”是趣味性很强的票种,在一个三维立体魔方中,任意一面的行或列中出现三个相同的标志,即中得对应奖金。朱先生先花20元买了两张,刮开后中了10元,他用10元再换了一张,当刮到顶面第三行时,出现了三个相同的“钱包”图案,而后面对应的奖金竟然是“250,000”,该款游戏的最高奖项就这样稳落朱先生囊中。

朱先生投注体彩比较理性,每次都花二三十元,大乐透、排列3、顶呱刮都会购买,购彩也比较随意,用他的话说:“电脑票选号和随机我都爱敲敲,即开票不分票种,喜爱就买呗!”

异地彩风

巾帼不让须眉 四川美女手气好笑纳大乐透500万

4月26日,四川德阳彩民将1注超级大乐透500万元抱回家,这也是四川省彩民今年所中取的第11注500万元(及以上)大奖。值得一提的是,大奖得主是一位靓丽的女彩民,正所谓巾帼不让须眉。

靓丽女彩民锁定幸运号

4月28日上午,在家人的陪同下,大奖得主王小姐(化姓)出现在四川省体育彩票兑奖大厅,她向我们介绍了投注的过程和中奖前后的趣事。

从王小姐的中奖彩票可以看到,她是在4月26日傍晚投注的,她只投注了2注号码,用了4元钱,第1注号码成功击中500万元大奖。她介绍说,自己买彩票的时间并不久,对投注号码没有研究,也不会专程去买。不过,只要路过体彩销售点,她就要买几注超级大乐透或者7

星彩。对于号码的选择,她主要是机选,有时候也会用一些自己认为比较吉祥和幸运的数字组成号码投注。

4月26日晚,王小姐在散步的时候,刚好经过德阳什邡市文化街人民商场对面的33004销售点,就走了进去。想到当天是星期一,超级大乐透开奖,王小姐就随手写下了她认为比较吉祥和幸运的数字,组成2注号码,投注超级大乐透。原本这只是非常普通的一天,她完全没有意识到,也正是这一天,500万大奖悄悄来临了。

买彩平常心 中奖很知足

4月27日下午,王小姐看报纸时,刚好看到体彩开奖信息,看到号码有些熟悉,她就拿出自己的彩票核对——她所投注的第1注号码与中奖号

码完全相同。巨大的喜悦瞬间袭来,王小姐感觉很不真实。她反复核对,才确认自己没有眼花。谨慎的王小姐又上网核实了一下,才敢相信好运是真的来临了。

“当时只有4元零钱了,就没有追加,也就是一念之差,刚知道中奖的时候,也觉得挺遗憾的。”对于为什么没有进行追加,王小姐这样说道。之后她话锋一转,“能中500万元大奖,我觉得自己还是很幸运的,我很知足。”

至于奖金的用途,王小姐表示,得知自己中奖后,就过来领奖了,还没来得及考虑奖金怎样用。不过会继续购买体育彩票,同时,她也希望能够将自己的好运传递给广大彩民,并祝愿更多的彩民通过体育彩票实现梦想。川彩

彩市公告牌

大乐透精英站点 10049期推荐

涟水彩海淘金队

02-05-09-19-24-29-32-
33-34+04-10
05-09-19-24-29-32-33-
34+04-10
02-05-09-19-24-29-32-
04-10
02-05-09-24-32-33+04-
10

镇江北固雄风队

02-11-18-21-23-27-29-
30-32+04-08
02-11-18-21-23-27-29-
32+04-08
02-11-18-21-23-29-32-
04-08
11-18-21-23-29-32+04-
08

南通第一城联队

1-3-5-17-18-21-24-32-
33+7-12
1-3-17-18-21-24-32-33-
7-12
3-17-18-21-24-32-33+7-
12
3-17-18-21-32-33+7-12

扬中报喜鸟队

1-6-12-17-24-29+4-9
1-6-12-17-24-29-33+4-9
1-6-10-12-17-24-29-33+
4-9
1-6-10-12-17-24-29-30-
33+4-9

淮安高群队

5-13-14-20-24-28-33-34-
-35+4-7
5-9-20-28-29-33-34-35+
4-10
5-9-13-14-20-26-28+4-7
14-20-29-33-34-35+2-7